



ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

**Постійна депутатська комісія Зеленодольської міської ради VIII скликання
з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності,
забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з
політичними партіями, громадськістю та конфесіями.**

Протокол № 33

**Засідання постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII
скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики,
законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав,
взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.**

м. Зеленодольськ

28.08.2023

Члени комісії:

Головуючий: Толкачов О.Ф.

Секретар комісії: Самохіна Н.В.

Члени комісії: Басій М.Ф, .

Відсутні : Муха І.В. Шмиголь Л.О

Порядок денний:

1. Розглянути питання «Про організацію освітнього процесу 2023/2024 навчального року у закладах освіти Зеленодольської міської територіальної громади

*** З метою збереження життя і здоров'я всіх учасників освітнього процесу під час дії воєнного стану в Україні, керуючись ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 р. № 782 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні», наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року № 309 (із змінами відповідно Наказу від 25 квітня 2023 року**

№ 125) та протоколом наради Криворізької районної військової адміністрації Дніпропетровської області з сільськими, селищними, міськими головами Криворізького району від 09.08.2023 року (додаток 1), враховуючи результати опитування батьків здобувачів освіти закладів

загальної середньої освіти Зеленодольської міської ради та розглянувши рішення виконавчого комітету Зеленодольської міської ради від 15.08.2023 р. № 87 «Про визначення форми організації освітнього процесу у закладах освіти Зеленодольської міської територіальної громади» в частині організації освітнього процесу 2023/2024 у закладах загальної середньої освіти за дистанційною формою

Рішення комісії : погодити рішення виконавчого комітету Зеленодольської міської ради від 15.08.2023 р. № 87 «Про визначення форми організації освітнього процесу у закладах освіти Зеленодольської міської територіальної громади» в частині організації освітнього процесу 2023/2024 у закладах загальної середньої освіти за дистанційною формою.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу освіти, культури, спорту та роботи з молоддю виконавчого комітету Зеленодольської міської ради.

23.08.2023
Голова комісії
Секретар комісії:



Зеленодольська м.
Олександр Толкачов
Наталія Самохіна

Порядок денний:

1. Розглянути питання «Про організацію освітнього процесу 2023/2024 у закладах освіти Зеленодольської міської територіальної громади»

3. Місія цього звіту зводиться до того, щоб з'ясувати, чи є в Україні якісь регіони, де освітній процес у закладах загальної середньої освіти організований за дистанційною формою. У цьому звіті розглянуто питання організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти за дистанційною формою в Україні. У звіті розглянуто питання організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти за дистанційною формою в Україні. У звіті розглянуто питання організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти за дистанційною формою в Україні.